



ČESKÁ OBEC SOKOLSKÁ

Tyršův dům, Újezd 450/40, 118 01 Praha 1 – Malá Strana

ÚŠ ČOS pořádá školení

CVIČITEL ZDRAVOTNÍ TĚLESNÉ VÝCHOVY II. TŘÍDY

Termíny 16.–19. listopadu 2017 1. konzultace
8.–10. prosince 2017 2. konzultace
5.–7. ledna 2017 3. konzultace
únor – březen 4. konzultace, zkoušky (termín bude upřesněn
během první konzultace v listopadu)

Místo Tyršův dům, Praha

Poplatek 8000 Kč (členové ČOS získají na základě doporučení vlastní T. J. Sokol
dotaci na účastnický poplatek ve výši 3000 Kč)

Popis akce Školení navazuje na probíranou látku z osnov III. třídy, obsahuje jak hlubší seznámení s teorií a praktickou zkušenost s dalšími formami cvičení ve ZdrTV. Součástí školení je část zaměřená na osobní rozvoj, orientaci v legislativě a podnikatelské minimum. Podmínkou pro přihlášení je kvalifikace cvičitele ZdrTV III. třídy nebo cvičitele všestrannosti II. třídy, věk minimálně 18 let, ukončené střední vzdělání a dobrý zdravotní stav. Absolvováním školení získáte znalosti a dovednosti, které můžete využít v rámci činnosti v tělocvičných jednotkách a župách, případně v rámci vlastní výdělečné činnosti. Úspěšným složením zkoušek získá absolvent kvalifikaci Instruktor zdravotní tělesné výchovy, na základě které může žádat o vydání živnostenského oprávnění. Školení je pořádáno ve spolupráci s komisí zdravotní tělesné výchovy ČOS. Školení je akreditováno MŠMT.

Číslo akce 17-010

Přihlášky Nejpozději do 3. listopadu 2017 na <http://www.sokol.eu/obsah/7182/>.

Všem přihlášeným účastníkům potvrdíme přijetí přihlášky s platebními informacemi (variabilní symbol, číslo účtu, částka) na e-mail uvedený při registraci. **Přihláška je platná až po úhradě účastnického poplatku.**

ÚŠ ČOS si vyhrazuje právo v případě nízkého počtu účastníků akci zrušit, v případě naplnění maximální kapacity akce ukončit příjem přihlášek před uzávěrkou.

Podrobnější informace o akci Vám budou zaslány na e-mail uvedený při registraci nejpozději týden před konáním akce.

Kontakt Eva Řibřidová, e-mail: eribridova@sokol.eu, mobil: 728 859 876

Mgr. Martin Chlumský, DiS.
ředitel ÚŠ ČOS

Ing. Eva Řibřidová
vedoucí akce